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教育委員会（ ７月 ）会議録 

招 集 年 月 日  令和 元年７月２６日（金）午後 ３時 

招 集 の 場 所  白馬村役場 庁議室 

開閉会の日時 

及 び 宣 言 

開 会 令和 元年７月２６日（金）午後 ３時００分 

閉 会 令和 元年７月２６日（金）午後 ４時３０分 

出 席 委 員 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 職 名 氏 名 

教育長 平林  豊 委 員 伊 藤 公 一 委 員 田 口 令 子 

教育長職務代理者 幅 下  守 委 員 西澤みどり   

事 務 局 

生涯学習スポーツ

課長 
関 口 久 人 教育・子育て支援課長 田 中 克 俊 教育指導員 北 澤 猛 史 

生涯学習スポーツ

係長 
柏 原 英 司 教 育 係 長 鈴 木 広 章 給食・保健係長 堤  則 昭 

公民館長 横 川 秀 明 子育て支援係長 松 澤 拓 哉 母子保健係長 内 山 明 子 

会議の要旨 

  

１ 開 会 

［教育長］ 

開会を宣言した。  

 

２ 令和元年６月定例委員会の会議録について 

 ［教育長］ 

   1箇所の修正を行い、了承された。 

 

３ 教育長報告 

［教育長］ 

7 月 10 日に、第２回大北地区市町村教科書採択連絡協議会があり、令和２年度から小学校で使用する教

科用図書の選定を行いました。 

 18 日に、地域に受け継がれる塩の道文化を末永く残したいという趣旨のもと、白馬村内の塩の道街道及び付

随して設置する案内板等の修復・修繕を行い、地域で育まれた塩の道の歴史や文化を後世に伝承することを

目的に、白馬村・塩の道街道整備事業実行委員会を設立しました。 

今年度は、東日本鉄道文化財団から 60 万円の助成を受け、「おかるの穴」上部の街道改修及び「風切地蔵」

と「落倉自然園」の案内板の改修を計画しています。 

 19 日に、白馬高校スキー部後援会総会が開催され、今年度の活躍を願い、46 名のスキー部員を激励しま

した。また、役員改選があり、新会長に矢口公勝氏が就任しております。 

 23 日に、中国国家体育総局 苟局長はじめ関係者数名が来村し、ジャンプ競技場及びスノーハープを視察

しています。 

 25日に、走れ村バスの会及び小学校保護者数名から、今冬季通学バスの試験運行の要望がありました。 

 市町村教委連絡協総会及びクロスカントリー大会ご苦労様でした。 

 

４ 報告事項 

  ○教育課長報告 

7月 10日、第 21回姫川水難事故防止連絡会が開催され、私が出席しました。この連絡会は、平成 11年

8月、神奈川県玄倉（クロクラ）川で、子ども4名を含む13名が死亡した水難事故をきっかけに、中部電力姫川

第二ダム管理所長が幹事となり始まったもので、ダム、えん堤放流に伴う河川内立入者の人身災害を防止する
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ために国土交通省、長野県、白馬村、小谷村、警察署、消防署等が連絡体制確立のため、毎年開催していま

す。 

本日、中信地区私学助成推進協議会の関係者が、私立高校に対する公費助成の陳情のため来庁し、副村

長、教育長、議会議長にそれぞれ陳情書を手交しました。この陳情は毎年行われているもので、私立高校に通

う生徒の保護者に対する直接補助、国・県に対して就学支援金制度の拡充並びに私学助成の増額のための

意見書を上げることについて要望するものです。本村では、これまで生徒１名につき１５，０００円を助成しており

ましたが、今年度から２０，０００円にアップすることとしております 

 

 ○子育て支援課長報告 

7 月 16 日、今年度第１回白馬村子ども・子育て会議を開催しました。今回の会議では、現在策定中の第 2

期子ども・子育て支援事業計画の素案骨子を示し、ご意見をいただきました。また、図書館等複合施設の子育

て関連施設について、村の考え方を説明させていただきました。 

次回の会議は 9～10月を予定しています。 

 

○生涯学習スポーツ課長報告 

7月8日にスキークラブ総会を、10日にスキー同好会総会を、12日にスキー大会実行委員会・スキー選手

育成会総会をそれぞれ開催しました。 

白馬村スキークラブは一般社団法人化していることから、ジャンプ大会等は、これまでの実行委員会形式では

ありません。スキークラブ会計の中で決算されることとなる。 

 12 日大北図書館協議会総会に参加しました。スノーハープクロスカントリー大会にご協力をいただき、ありがと

うございました。 

 

 ○公民館長報告 

7 月 6 日に第 52 回大北公民館大会が松川村すずの音ホールで行われ、白馬村からは 7 名が参加しまし

た。 7日に七夕寄席（落語）がウイング 21ホールで行われ、154名を来客がありました。 

 

  ○園・学校に関する報告 

  ７月１８日に報告された校長教頭園長合同会議の内容について 南小、北小、中学校の行事結果報告・ 

行事予定と不登校傾向にある児童・生徒の報告を行った。 

 

 

５ 議 事    

〇報告第 10号 白馬村第３子以降学校給食費免除の実施について 

・給食・保健係長が、資料に基づき説明した。 

 

○議案第 46号 令和元年度 白馬村準要保護児童生徒の認定について 

・教育係長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

○議案第 47号 令和２年度使用「特別の教科 道徳」を除く中学校教科書の採択について  

・教育長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 
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○議案第 48号  令和２年度使用小学校教科書の採択について    

・教育長が、資料に基づき説明した。 

［教育長］ 

・質疑を求めたが特に発言はなく、全員賛成で可決された。 

 

 

６ その他 

 

（１）幼児教育の無償化について                                    

 

 （2）小学校運動会の出席の割り振りについて 

 

 （3）2019ＦＩＳサマーグランプリについて 

 

 （4）公民館行事について 

 

（5）行事予定 

 

○8月の行事予定について                                   

 

○8月定例会について 

      8月 21日（水） 午後 1時 30分から 白馬村役場 庁議室で行う。 

      定例教育委員会前に白馬村給食センターにて試食を行う（12時 30分集合）。 

 

 

 

署 名 欄 

教 育 長  

教  育  長 
職務代理者 

 

委  員  

委  員  

委  員  


